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IZJAVA PRIJAVITELJA O ISPUNJAVANJU I PRIHVAĆANJU UVJETA POZIVA

	
	[bookmark: _Hlk116645817]Puni naziv prijavitelja na hrvatskom jeziku:
	


	Naziv projekta na hrvatskom jeziku:
	






	

	
	


[bookmark: _GoBack]Pod materijalnom i kaznenom odgovornošću izjavljujemo da su podaci navedeni u prijavi na Javni poziv za projekte prekogranične suradnje istiniti, da ne sadrže lažne, pogrešne, netočne ili nepotpune podatke te da skenirani dokumenti odgovaraju originalu. Preuzimamo punu odgovornost za dostavljene podatke, njihovu vjerodostojnost i prikladnost skeniranih dokumenata.


Potpisivanjem ove Izjave slažemo se da Zaklada Slagalica i Zaklada Solidarna, kao nositeljice Impact4Values Programa u Hrvatskoj, mogu zahtijevati dodatna pojašnjenja ili dokaze u vezi s provjerom autentičnosti podataka navedenih u prijavi na ovaj Poziv te da u službenim evidencijama mogu pribaviti ili provjeriti usklađenost prijave s uvjetima ovog Poziva.


Izjavljujemo sljedeće:

· Jesmo organizacija civilnog društva;
· Naša organizacija i projekt temelje se na poštivanju temeljnih prava i vrijednosti Europske unije (poput poštivanja ljudskog dostojanstva, slobode, demokracije, jednakosti, vladavine prava i ljudskih prava, uključujući prava manjina);
· Organizacija je u roku dostavila FINA-i, za potrebe Ministarstva financija RH, propisana financijska izvješća za 2023. godinu i izvješća su vidljiva u Registru neprofitnih organizacija;
· Organizacija ima odgovarajuće pravne, financijske i operativne kapacitete za provedbu predloženog projekta;
· Nismo primili financijsku podršku iz drugog javnog ili EU izvora (dvostruko financiranje) za projekt koji prijavljujemo na ovaj Poziv;
· Pregledali smo tekst Poziva i dokumentaciju za prijavu i prihvatili sve uvjete i ostale zahtjeve sadržane u njima;
· Slažemo se s objavljivanjem informacija o projektu i primatelju financijske podrške, kao i o odobrenim i isplaćenim sredstvima, koje su od javnog značaja;
· Propisno smo obavijestili pojedince, čije smo osobne podatke uključili u prijavu, o korištenju njihovih osobnih podataka, kako je objašnjeno u Uputama za prijavitelje u poglavlju Informacije o korištenju osobnih podataka, što uključuje najmanje informaciju o tome da se njihovi osobni podatci prosljeđuju na predmetni javni Poziv, u koje će svrhe biti tamo obrađeni, kome će sve biti dostupni, na čemu se temelji obrada njihovih osobnih podataka, koja su razdoblja zadržavanja i koja su prava pojedinaca u vezi s tim;
· Dajemo odgovarajuću osnovu za obradu osobnih podataka koji su uključeni u prijavu, što omogućuje ugovornom tijelu (CNOS, Zaklada Slagalica, Zaklada Solidarna) i ostalim korisnicima osobnih podataka, kako je definirano u natječajnoj dokumentaciji obradu ovih osobnih podataka u svrhu izvršenja njihovih zadataka u okviru Programa;
· Nositeljima programa nadoknadit ćemo svu štetu koja bi nastala kao posljedica našeg kršenja gornje dvije stavke;
· U skladu s propisima, štitit ćemo osobne podatke dobivene od projektnih partnera u svrhu prijave na Poziv i jamčiti pojedincima čiji osobni podatci su tako prikupljeni, pod uvjetima propisanim važećim zakonom, do brisanja, ograničenja obrade takvih podataka i njihovu prenosivost;
· Svi porezi, doprinosi i druga obvezna davanja u skladu s nacionalnim zakonodavstvom dospjeli za plaćanje do, uključujući i, zadnjeg dana u mjesecu prije prijave projektnog prijedloga na natječaj su plaćeni;
· Prijavitelj ili osoba ovlaštena za zastupanje prijavitelja nisu osuđeni ni za jedno od sljedećih kaznenih djela:
· prijevara, primanje mita, zlouporaba javnih nabava, utaja poreza ili carina, pranje novca, zlouporaba položaja i ovlasti, nezakonito pregovaranje,
· udruživanje radi izvršenja kaznenog djela, zloupotrebe vršenja službenih ovlasti, nezakonitog posredovanja;
· Svi podaci navedeni u Pozivu su istiniti i dokazivi, a svjesni smo činjenice da je navod o neistinitim podatcima osnova za uskraćivanje financijske podrške, ili raskid Ugovora o financijskoj podršci i povratu već primljenih sredstva, sa zakonskim zateznim kamatama.


Mjesto i datum: 		 	M.P. 		Ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje
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Program Impact4Values sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske
Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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